/_\ P —
- Ypok matemar

HO)>XE€HHWSI MHOTO3HAYHbIX
KAQHYUBAIOLLIECST HY/ISIMU;
ia BCTPEYHOE JIBUXKEHUEe».

aJIbHBIX Kj1accoB lIxusaua JI. A.
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* 3aKpenuTh HABBIK YMHOKCHUS YHCEII,

OKaHYMBAKOIIUXCS HYISIMHUy YIPAKHS
3a71a4 Ha BCTPEUHOE JIBUKCHUEC,
IJIOMAaA (PUTYPHla

Pa3BuBaTh HaBBIKK YCTHO
YMEHHUE CPAaBHHBATh YHC

BocnuteiBaTh 4yBCTBE
MHTEpPEC K MaremMaru
VYA XCS




MaremMaTukyy Apy3bsiy

He J100UTh HUKAK HEJIb3$
O4eHb TOYHAS HAYKA,
OueHb cTporasi Hay
NHTepecHast HAYKe
ITO MAaTEMATHKS



«yqube’
np



82, 86, 90,






IMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — S00Mm

1T 550kr + 450kr

8cm225mMm>....8025MmMm?

2cyTt14y ...964

3kr160 r...3kr 60r



IMmun 40c¢

1xm 600M — 500m

Taiv2 15 cv2 ... 6150 cm2

8cv225MM2....8025M M2

2cyr144 ...964

3xr160 r...3xr 60r



1xkm 100m

11 550kr + 450k~

8cm225mMm>....8025MmMm?

2cyT144 ...964

3kr160 r...3kr 60r



8cm?25mMM-=....8025MMm?

2cyT144 ...964

3kr160 r...3kr 60r



8cm?25mMmm? < 8025MM?

2cyT14y ...964

3kr160 r...3kr 60r



2cyTt144 < 96y

3kr160 r...3kr 60r



3kr160 r > 3kr 60r






©a=240 v
Ob=30 m

OP -? m
08 -? %







Pa3, nBa, Tpu,
YEThIPECy ISAThy

Haunnaem
npuceaarh!




Y4eOHUK CTPa
CTpOUYKa)






YT0 HEe OTMEUEHO Ha 4er










36 -4 =144 (x

TEIIOXO/

144 : 3 =

TEIIOXO

48 : 4 =

TEILIOXO0Ax
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BbIBOJIZ 4TOOBI HAWTH IIPOU3BEACHUE KPYIJIBIX
YHUCEJly, HAAO BBINIOJHUTHL YMHOXEHUE, HE
IJISIJIs1 HA HYJIHM, @ 3aT€M NPUIIUCATh CTOJIBKO

HYJICH, CKOJIBKO B O0OOMX MHOXKHTEIISXa



KeJaThbId JUCTUK = 10X
HETOYHOCTba

HaJ0 I0CTaparhCs U






